



# ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

VI. évf. 12. szám

2001. DECEMBER

## Szeretnék csöndben lenni

Szeretnék csöndben lenni Uram,  
s így várni Rád.  
Szeretnék csöndben lenni,  
hogy megértem,  
mi történik a nagyvilágban.  
Hallgatni szeretnék,  
hogy közel kerüljek a dolgokhoz  
minden teremtményedben,  
és halljam hangjukat.

Szeretnék csöndben lenni,  
hogy a sokféle hang között  
megismerjem a hangod.  
„Amikor a mindenségre  
a teljes csönd kiáradt,”  
mondja az Írás,  
„isteni trónjáról leszállt,”  
Uram, mindenható Igéd.  
Hallgatni szeretnék,  
és ámulni azon,  
hogy hozzám is van szavad.

Jörg Zink

**A betegek szent kenetében**  
a gyógyító Jézussal találkozunk, úgy, mint 2000 évvel ezelőtti honfitársai – hiszen az Úr jelen van egyházában gyógyító erejével is.



Nem mindenki fog testileg meggyógyulni, de mindenki részesedik abban a lehető legnagyobb szeretetben, amit az Úr ad.

A betegek szent kenetében való közeledés Isten szeretetéhez való közeledést jelent.

Michael Scanlan

A betegek szent kenetének közös felvételére lesz lehetőség templomunkban december 9-én a 1/2 11 órás szentmisén. Részesülhet a szentségben valamennyi idősebb testvérünk, valamint a komolyabb betegségben szenvedő fiatalok.

## Várakozás

Ismét eljött a készülési idő, az adventi vágyakozás Isten után. „Isten, én Istenem, téged kereslek, utánad szomjazik a lelkem”, fogalmazza meg érzéseinket a 63. zsoltár. S valóban, az advent mindnyájunk számára kereső, titkokkal telt szent idő. Pál apostol figyelmeztet, hogy itt az óra fölébredni az álomból: „múlóban az éjszaka, a nappal pedig közel”.

Maga Isten jön, hogy szabadulást hozzon, miután előkészítettük megtisztított szívvel az Úr útját. Az egész adventen végigvonul a titokkal teljes várakozás. József igaz emberként titokban akarja Máriát elbocsátani, de az angyal titkot bíz Józsefere, hogy ne féljen feleségül venni Máriát, „hiszen akit a szíve alatt hord, az a Szentlélektől van”. Mária mint élő tabernákulum titokként, csak Erzsébettel közös titokként őrzi szíve alatt a Gyermeket.

Isten küldte Jánost a Világosság titkával, melyről tanúságot kellett tennie, hiszen „Az ige volt az igazi világosság, amely megvilágosít minden embert: ő jött el a világba.”

A karácsony előtti, titkokkal teljes időben hetek óta egymás vágyait keressük, titkos gondolatait fűrkésszük. Örömet akarunk szerezni, hiszen „az Úr közel van”. A sok-sok nehézség ellenére a betlehemi kised szabadulást hoz. A mi dolgunk fölismerni Őt. Kérni a segítségét, hogy olyan ajándékkal is készüljünk az ünnepre, amely nemcsak egymásnak ajándék, hanem a jászolban fekvő Gyermekeknek is. Olyan ajándékok kellenének, melyek boltban pénzért nem vásárolhatók. Nemcsak egy estére szóló ajándékok. Megbocsátás, békesség, szeretet, segítség, lemondás, egy kimondott vagy éppen visszafogott szó. Dehát ezt a felsorolást mindenki tudná folytatni. Az adventi jótettek titokban születnek, azért olyan értékesek. Mi leszünk többek általuk, mert így valóban megérezzük annak örömét, hogy velünk az Isten.

Keclevich Lászlóné



## A budapesti Taizéi találkozó részvételre szólít Téged is!

„Ne féljete!” – mondta Jézus. A Bizalom Zarándokútján a vendégek fogadásában aggodás nélkül vállaltok feladatokat, hogy igazi keresztény vendéglátással, szeretettel melegítsük az ifjú zarándokok szívét. Segítsük ebben egymást, hogy minél többen megtapasztalják együttérzésünket, a közösséget a hitben. Aki tud, adjon szállást, akinek gond az újévi ebédeltetés, annak segítsen más, természetben vagy anyagilag. Készítsünk kis ajándékokat, emlék lehet sok minden, ami otthon akad vagy elkészíthető: kokárda, érem, magyaros könyvjelző, kézimunka, cseréptál, budapesti vagy magyarországi képeslapok, kazetták (magyar nóta, karácsonyi dalok) stb. Süteménnyel is édesíthetjük ittlétüket...

A magyar karácsony hangulatát szeretnénk egyik délelőtti karácsonyi énekekkel megosztani velük, ami mindannyiunknak szívmelegítő.

Ötleiteinket kicserélhetjük a 2-i és 16-i taizéi imaest után (az imaestekre minden korosztályt szeretettel várunk!), idősebbek a keddi nyugdíjas összejöveteleken is. További tájékoztatást (időpontok konkretizálását, felhívást gyűjtésre) a templomi hirdetőtáblán adunk.

A találkozó megrendítő élmény, sok ezer keresztény részvételével Isten imádása. A fiatalok szeretetét és barátságát sugárzó ünnepet egészítse ki plébániánk tagjainak együttérzése és vendégszeretete, segítsünk feledhetlenné tenni a budapesti napokat.

Nagy Jenőné

## Képviselőtestületünk legutóbbi üléséről

A közös ima után a Taizéi találkozó szervezési munkálatairól György atya számolt be. A szeptemberben Magyarországra érkező 17 taizéi testvér közül a II. és III. kerületben – így nálunk is – Krisztina testvér munkálkodik. Nemcsak a fiatalok, hanem az idősebb korosztály részvételére is számítanak. A külföldi zárándokokat jobb lenne családoknál elhelyezni, mint iskolákban. Nálunk az eddig beérkezett szállásajánlat a szükségesnek még a felét sem éri el. Imával is segítsük a szervezés munkálatait.

Ezután a karácsonyi előkészületeket tárgyaltuk meg. A triduum december 6-7-8-án lesz az esti misék keretében, Cseri Attila Nikodémus tartja. Karácsonyi csomagokat idén is szeretnénk az időseknek és nagycsaládosoknak ajándékozni, ehhez a II. és III. kerületi önkormányzat is ígért pénzt. A karácsonyfa-állítás és a szindarab december 22-én lesz. Szent Család vasámapján ismét köszöntjük a kerek évfordulókat ünneplő családokat, ezúttal a taizéi programok miatt az esti szentmise után. A Cantilena kamarakórus karácsonyi koncertjét 22-én, szombaton az esti mise után tartja.

Sadecky János javasolta, hogy komolyan foglalkozunk a templomgondnok alkalmazásával, hogy György atyát tehermentesítsük a gondnoki munkák végzése alól. A javaslat kidolgozását az elnök kérésére elvállalta.

Ezután műszaki beszámoló következett a hangosításról és a fűtésről, mindkettő elkészült és átadták, köszönet a munkálatokban résztvevőknek.

Fejérdy Tamás a jövő évi munkálatok tervezésére hívta fel a figyelmet, a templom belső festésének megtervezésére. A megvalósítás részenként történék, elsőnek a szentély kifestése.

Az ülés végén imádkoztunk sokak által ismert testvérünkért, a közelmúltban elhunyt Sárosi Ferencné Marikáért.

*H. Z. E.*

## Tíz éves a Karitás

November 10-én volt a Karitás 10 éves jubileumi országos találkozója Gödöllőn, a Szent István Egyetem Sportcsarnokában. A találkozóra az ország 16 régiójából több mint 500-an jöttek el, a pápai nuncius nyitotta meg, fővédnöke Mádl Dalma asszony volt. Újlakot Szántó Eszterrel e sorok írója képviselte.

A gondosan előkészített programok során több régió karitászcsoportja mutatkozott be színvonalas műsorokkal, melyek keresztmetszetét adták a karitatív munka sokrétű feladatainak a gondozástól kezdve az utcai munkacsoportokig. Kiemelkedett közülük a siketek érdekében végzett tevékenység, a fogyatékosokat támogató szolgálat, a szellemi sérültek támogatása, a mozgássérültek, szenvedélybetegek és a romák érdekében végzett munka, a vakok és halmozottan sérültek megsegítése. A nívós műsorok közül a Vakok Batthyány László Gyermekotthona szereplői vívták ki a legnagyobb elismerést.

Megtudtuk, hogy eme legnemesebb célokat szolgáló csoportosulásnak 677 csoportja működik az országban 6069 munkatárssal. És ez csupán a Magyar Karitás. Ha hozzászámítjuk a Máltai Szeretetszolgálat légióját, láthatóvá válik, milyen sokan foglalkoznak a keresztény környezettudatosság nevében az elesettekkel.

A találkozó szentmisével zárult, melyet bíboros urunk celebrált Takács Nándor püspök úrral és Dr. Frank Miklós atyával. A mise végén a püspök úr bejelentette, hogy a szervezet elnevezése Katolikus Karításra változik.

*Uduandy László*



Újlaki arcok

„Én veletek vagyok mindennap,  
a világ végéig.” (Mt 28,20)

## Szabó Zoltán és felesége, Mária

Immár 36 éve tartozunk az újlaki egyházközséghez. Az első években, amikor az Árpád fejedelem útjára költöztünk, még vissza-visszajártunk a tisztviselőtelepi Magyarok Nagyasszonya egyházközségbe, ahol mindketten felnőttünk, ahová hittanra jártunk, ahol elsőáldozók voltunk és 1964-ben házasságot kötöttünk.

Azután már mint Mátyáshegyi úti lakosok lassan-lassan kezdtünk Újlakhoz kötődni. Akkor vált mind szorosabbá az idetartozásunk, amikor Szent Rita közbenjárására Isten ajándékaiként megszületett András fiunk, aki már itt nőtt fel, és György atya neveltjeként kisközségben erősíti - azonos korú társaival - az egyházközségi összetartozást.

A hitet mindketten otthonról hoztuk, az áldott emlékü nagy-mama szavait szívünkbe vésve: *Gyermekem, ne csak a bajban keresd az Istent!*

Sikeresen végigdolgozott villamosmérnöki ill. közgazdászti életpálya után ma már mindketten nyugdíjasok vagyunk. Így amikor szükség van ránk, szívesen közreműködünk az egyházközségi feladatok megoldásában.

Évek óta kedves szolgálat számunkra a szigeti Szt. Margit napokon vállalt ügyelet, de szívesen gyűjtünk ismerősök körében a Karitásznak, vagy részt veszünk a nagyobb takarítási munkákban. Kettőnk közül Mária olykor a ministránsruhákat mossa, Zoltán pedig műszaki feladatok megoldásában működik közre. Ő gondoskodik róla, hogy a toronyóra és a harang megfelelően működjenek.

Eddigi életünk során mindig éreztük Isten gondoskodó szeretetét, gondjainkon, bajainkon mindig átsegített a hit ereje. Imáinkban naponta arra kérjük Jézust, maradjon velünk - mindannyiunkkal!

## Könyvajánló

A teológia iránt érdeklődőknek:

- Hans Walter Wolff: *Az Ószövetség antropológiája* – A Biblia emberképét mutatja be a héber gondolkodásmód tükrében, tudományos, mégis olvasmányos formában.
- Kránitz Mihály – Szopkó Márk: *Teológiai kulcsfogalmak szótára* – Teológiai alapfogalmakat és kevésbé ismert fogalmakat magyarul röviden.

Egyéb művek felnőtteknek:

- Paul Poupard: *A katolikus hit* – A katolikus hit rövid összefoglalása, fiatalok és nemhívók számára egyaránt.
- Romano Guardini: *Örökmécs* – Az új kiadásban megjelent mű a liturgikus szimbólumok magyarázásával a liturgiában való tudatos és mélyebb elmélyülésben segíti az olvasót.
- *Szentek élete* (szerk.: Diós István) – Az először 1984-ben megjelent kétkötetes könyv ötödik átdolgozott kiadása. A most újból megjelent első kötet tudományos igényűen mutatja be szentjeinket, bővítve a sort az újonnan boldoggá avatottakkal.
- Diós István: *Napi kenyerünk* – A szerző saját homiláit tartalmazza a szentekről. Megismerhetjük szentjeink életét a liturgikus naptártól követve. Mély tartalmú, jó napi elmélkedési anyag.

Gyerekeknek, fiataloknak:

- *Hitünk képeskönyve* – A hit alapigazságait foglalja össze, színes képekkel, főleg fiataloknak.
- Kozma László: *Karácsony üzenete* – Elbeszélések, versek, dalok a karácsonyi ünnepkörre.
- Gáti József: *A hét bölcső fája* – Színes, képes mesekönyv 8-10 éveseknek.
- Ida Bohatta: *Jégmanócskák* – Bájos kis mese, színes, aranyos rajzokkal, kicsiknek.

*Sütőri Ágnes*

**Családi események**

**Megszületett:** november 1-jén Márialigeti Bence és Vajnai Krisztina második gyermeke, Sára;  
3-án Kis Balázs és Rácz Kata első gyermeke, Anna;  
7-én Káldy Domonkos és Csiky Csenge első gyermeke, József Álmos;  
8-án Wemer Ákos és Unger Zsófia második gyermeke, András Levente;  
20-án Cseh Zsolt és Varga Krisztina harmadik és negyedik gyermeke, Barnabás és Viola (Cseh László és Magdi legújabb unokái).



**A keresztség szentségében részesült:** november 10-én Oláh Dávid.

**Örök hűséget esküdött egymásnak:**



november 17-én

Szekeres Péter és Andrási Dorottya.

**Halottaink:**  
Kovács József (83), Hanser Jenő (79), Elnökl Dezső (82), Simoncsis Pál (89), dr. Szomolányi Lászlóné (73), dr. Intódy Zsolt (54), Bándi Miklósné (63), Ritz Lajos (81), Vastag István (68),

**Sárosi Ferencné**

Marikát nagyon sokan ismerték a hegyoldalon lakók és a hétköznapi misére járók közül. Emberi látásunk szerint földi tennivalói véget értek fiának, Fecónak nyárvégi esküvőjével.

De az Úr – titokzatos tervében – felhasználta Marika engesztelő lelkületét, és még egy meghívást tartogatott Neki: testi szenvedést súlyos betegségben. Betegségét úgy élte meg, mint Jézus keresztyével egyesített áldozatot, és megtapasztalta benne Isten szeretetét, békességét. Ez a békesség járta át azokat az ismerőseit is, akik betegségében meglátogatták, és akik elkísérték őt egyútt imádkozva november 15-én délután az óbudai temetőben vagy este a gyászmisén.

Szépen élte meg a női hivatást, amit egy közismert könyv címe így fogalmaz: „A szív papsága”. Nem liturgikus, szentségi papság ez, hanem a keresztségben való méltóság és küldetés megélése: áldozatul hozva Istennek a csendes imát és a szolgáló életet. A Szűzanya iránti tisztelettel hűségesen imádkozta a rózsafüzért; a medjugorjei zarándokutakról mindig magával hozta szívében az ottani nagy békességet; imádkozó közösségben, engesztelve, a „szereteláng” lelkiségében élt.

Külön köszönjük Neki a környezetében élők lelki problémái iránti felelősségérzetet, figyelmességet, segítőkészséget, apostoli lelkületet, ahogyan közvetített hittanos gyerekeknél vagy betegellátásnál. Köszönjük a segítséget a templomi ruhák, virágok, oltárok körül.

Reményünk, hogy közbenjár értünk ott, ahol „nincs többé halál, sem fájdalom, sem jajkiáltás”, ahol az Úr „újjáalkot mindent” (Jel 21).

*György atya*

**Időajándék**

Lehet-e egy bimbót szétfeszíteni, hogy előbb kinyílják? Mit rejt életünk hamubasült pogácsája? Hol melegít legjobban a kályha? Ezekre a meglepő kérdésekre kaphatott választ az, akik november 8-án ellátogatott a Szent Erzsébet terembe. Sallainé Karikó Éva és Sallai Tamás - négygyermekes fiatal házaspár -, a Családakadémia előadói a mindig kevés időről, az időajándékozásról tartottak igen hangulatos, finom humorral átszőtt és mélyen elgondolkodtató előadást. Több mint harminc érdeklődő töltött el két nagyon hasznos órát a téma meghallgatásával, majd az azt követő kiscsoportos foglalkozáson az értékeléssel.

Mint Éva elmondta, úgy visszük életünk hamubasült pogácsáját, mint a mesebeli legkisebb fiú, aki világgá megy szerencsét próbálni. De a mi pogácsánk sohasem fogy el tarsolyunkból, ha szeretetből, elfogadásból és türelemből áll. Sajnos azonban gyakran nem sikerül türelmesnek lennünk, és éppen azokra nem jut időnk, akiknek a legnagyobb szükségük lenne rá.

Miért nincs időnk? Miért nincs időnk lélekben is megérkezni, ha el is jutottunk uticélunkhoz? Tamás kereste a választ: hiába vannak gyors közlekedési eszközeink, hiába a háztartási gépeink, ha a megnyert időt csak pénzszerzésre, az információáradat földolgozására, tárgyak megszerzésére vagy éppen könnyű szórakozásra fordítjuk. Sokak sírfelirata akár így is szólhatna: „Még itt sem nyugszik X.Y.” Építkezés, új autó, állandó külföldi utazások, munkaalkoholizmus, válogatás nélküli tévénézés, számítógépezés, és sorolhatnánk mi minden rabolja életünk értékes perceit, óráit. Olyan is gyakran előfordul, hogy valaki mindenféle társadalmi munkát, karitatív tevékenységet elvállal, s éppen ezért hanyagolja el családját és saját magát. A türelmetlenség, kapkodás azután megmérgezz mindent, és már fél egyedül maradni önmagával, Istennel.

Pedig a szeretet, az emberi kapcsolatok nagyon időigényesek! Mint ahogy a gyümölcs beéréséhez, a gyermek növekedéséhez az anyaméhben, vagy a bimbó kinyílásához ma is ugyanannyi idő kell, mint azelőtt. Vannak folyamatok, melyek nem siettetethetők... Ha ezt nem vesszük észre, ha nem látjuk be, hogy családunknak és önmagunknak van a legnagyobb szüksége időre - mint ahogy a kályha is a hozzá legközelebbieket melegíti elsősorban -, akkor az eredmény a széthulló család, a kiüresedett kapcsolatok és életek lesznek.

Isten azért teremtett minket, hogy szeressünk, és nem azért, hogy kapáljunk, vagy hogy második, harmadik diplománkat szerezzük meg. Igaz, nagyon sokat kell vállalnunk a megélhetésért, mások segítségéért, de a legtöbb időt mégis gyermekeinkre, házastársunkra, önmagunkra, Istenre kell fordítanunk. És ez csak úgy sikerülhet, hogyha merünk kevésbé látványosan élni: kevésbé jó autóval, kevésbé divatos ruhákban járni, ha merünk lemondani bizonyos anyagi javakról, de akár arról is, hogy mindig ragyogjon a lakás. Az igazi ajándék, amit adhatunk szeretteinknek, az idő - és nem csupán ünnepnapokon.

Mi mást kívánhatnánk mi is Karácsony táján?

*Koncsos Éva*

**Néha már attól félek**

... hogy nem fogok beférni a mennyországba, ha részesülnék is ebben a kegyelemben. Hiszen már akkor akadályokba ütközöm, ha szentmisére megyek. Meghóznván például a fájós lábú nénit, nincs hely az autó számára a két fa között, mert valaki már ott parkol egyedül, szépen középen. A másik oldalon, az egymás mögött álló kocsik szintén csak fél autóknak hagynak helyet. Pedig itt bizonyára egymást szerető keresztények parkolnak ilyenkor...

Megoldva végül a parkolást, a következő feladat elhelyezkedni a templomban. Lehet válogatni, melyik padsorszéli bástyán küzdjük keresztül magunkat. Természetesen vannak, akiknél a csökkent mozgásképesség indokolhatja, ha a pad szélére ülnek, de vajon mennyire veszi jó néven az Úr azon fiatalos testvéreink imáját, akik térdepelve és arcukat kezükbe temetve gátolnak másokat a leülésben?

A padszéli gáton túljutva még mindig nem egyszerű az összetartozó családtagok, barátok elhelyezkedése. A bennülők kísértetiesen hasonlítanak a parkoló autókra, csupa fél meg másfél helyet hagynak szabadon. És testvéreinket elmozdulásra készíteni, ahhoz bizony lelkierő kell.

Szóval, szép tágas templomunkban sem könnyű helyhez jutni keresztény testvéreinktől. Vajon a mennybe sikerül-e majd befurakodni tőlük? Vagy ad-digra valahol még megtanulják, mi is az a felebaráti szeretet, amivel tele van az imakönyvük?

*Szaszovszky József*

## Advent Újlakon 2001



○ **ADVENTI KOSZORÚKÖTÉS** a hittantermekben 1-jén, szombat du. 4 óraker.

◊ **GYERTYAGYÚJTÁS** advent vasárnapjain a 9-es mise elején.

◆ **RORATE** szentmisék: advent hétköznapjain reggel ½ 7-kor (csütörtökön gitáros, a többi napon népénekes).

📖 **ZSOLOZSMA:** advent keddi és pénteki napjain 7-7<sup>20</sup>-ig együtt imádkozzuk a laudest, vasárnap 17<sup>30</sup>-tól a vesperást.

🏠 **JÁTSZÓHÁZ:** ajándékkészítés, játék gyermekek számára advent szombatjain (dec. 1, 8, 15) de. 9-12 óráig a Szent István tereben).

☾ **GYÚJTS ÉJSZAKÁNKBA FÉNYT:**

2-án és 16-án az esti szentmisék után taizéi imaest.

🌲 **TRIDUUM** 6 – 7 – 8-án (csütörtök, péntek, szombat) az esti 6 órás szentmiséken. A lelki gyakorlatos beszédsorozatot Cseri Attila Nikodémus tartja.

✝ **A SZENT KENET** közös templomi felvételére lesz lehetőség 9-én a ½ 11-es szentmisén. Előzetes jelentkezés a sekrestyében és az irodában.

❄ **SZÁLLÁST KERES A SZENT CSALÁD:** Családi karácsonyi készület, magyar hagyomány. Két egymást követő estét igényel. Feliratkozás Horvay Marikánál.

🔔 **KARÁCSONYI SZÍNDARAB:** *Qumránai tekercsek titka* 22-én du. ½ 5-kor.

★ **A KISJÉZUS JÁSZOLBA HELYEZÉSE** 24-én du. 2-½ 4-ig a templomban.

📄 **EGYÉNI KÉSZÜLETHEZ** életkorak megfelelő (óvodástól felnőttig) feladatlap kapható a hittanórakon ill. a sekrestyében.

### Újlaki Hangok

Megjelenik havonta

A decemberi számat szerkesztették:

Havasiné Zentai Edit, dr. Keglevich Lászlóné, dr. Koncsosné Jobbágy Éva, Szaszovszky József

Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

Felelős kiadó: Mester János

## Decemberi naptár



1. Szo. Adventi koszorúkötés a hittantermekben 16<sup>00</sup>-kor
2. V. **Advent 1. vasárnapja**, gyertyagyújtás a 9-es mise elején, az esti mise után taizéi imaest
6. Cs. **Szent Miklós püspök**
- 6 - 7 - 8 Triduum az esti 6 órás szentmiséken
8. Szo. **Szűz Mária szeplőtelen fogantatása**
9. V. **Advent 2. vasárnapja**, gyertyagyújtás a 9 órás mise elején, szent kenet felvétele a ½ 11-es szentmisén
13. Cs. **Szent Lucia**
14. P. **Keresztes Szent János**
16. V. **Advent 3. vasárnapja**, gyertyagyújtás a 9-es mise elején, az esti mise után taizéi imaest
22. Szo. 9 óraker a templom karácsonyi díszítése (karácsonyfa, betlehem, stb), és takarítása (segítséget kérünk, feliratkozás a sekrestyében) „**Újlaki karácsony**” – 16<sup>30</sup>-kor karácsonyi színdarab, hittanosok megajándékozása, az esti mise után a Cantilena kórus karácsonyi hangversenye
23. V. **Advent 4. vasárnapja**, gyertyagyújtás 9-es mise elején
24. H. Szentmise: ½ 7-kor  
A Kisjézus jászolba helyezése 14<sup>00</sup>-15<sup>30</sup>-ig kisgyermek részére  
A Margitszigeten előrehozott „éjféli mise” a közlekedési viszonyokat figyelembe véve 14 óraker  
**Szenteste**, az éjféli misére érkezőket 23<sup>00</sup>-tól orgonamuzsika várja
25. K. **Karácsony 1. napja** (kötelező ünnep – vasámapi miserend)
26. Sze. **Karácsony 2. napja** (tanácsolt ünnep – vasámapi miserend)  
*Szent István vértanú*
27. Cs. **Szent János apostol és evangélista**
28. P. **Aprószentek** – Engesztelés napja a meg nem születettekért
30. V. **Szent Család vasárnapja**, az esti mise után a „családok ünnepe” a Szent István hittanteremben
31. H. **Szent I. Szilveszter pápa**, 18 óraker hálaadó szentmise az eltelt évről plébánosi beszámolóval
- jan. 1. K. **Szűz Mária Isten Anyja** (kötelező ünnep – vasámapi miserend)  
*Újév, a béke világnapja*

Gitáros misék a hónapban: 9-én és 23-án 9 óraker.



## Hírek, hirdetések

\* December 8-án, szombaton, Szűz Mária szeplőtelen fogantatása ünnepe déli 12 óraker a Regnum Marianum keresztnél Kemenes Gábor atya vezetésével a tizenöt tizedes rózsafüzér imádsággal kérjük Nagyasszonyunk közbenjárását hazánkért és a világ békéjéért.

\* Megbeszélést tartunk a Taizéi találkozói szállásadóinak december 9-én a 9-es szentmise után. Minden szállásadót kérünk, hogy vegyen részt a tanácskozáson.

\* Az Agapé katolikus könyvesboltban (Margit krt. 23., a Ferences templom mellett) Lasetzky Kriszta szeretettel várja a vásárlókat. Nyitvatartás: hétköznap ½ 11-18 óráig.

\* Sirák Péter neves orgonaművész, az Apor Vilmos Katolikus Főiskola tanára tartott jótékonyági célú orgonahangversenyt november 23-án templomunkban. Buxtehude, Pescetti, Zipoli darabjai után Liszt Ferenc, Gárdonyi Zsolt s végül Bach műveit hallgathatták meg a jelenlévők.

\* A II. kerületi Önkormányzat Családsegítő és Gyermekejóléti Szolgálat házi gyermekfelügyeletre keres alkalmi elfoglaltsággal - térítés ellenében - szakembereket (óvónő, tanítónő, védőnő stb., lehet nyugdíjas is). Jelentkezés Sutarsky Szabolcsnál, tel. 212-53-18 vagy 06-70/312-31-33.

\* A plébániai karitás advent harmadik vasárnapjára állítja össze azokat a szeretetcsomagokat, melyeket a szeretnénk eljuttatni karácsonyi ajándékként a kisnyugdíjasokhoz és nagycsaládosokhoz. A csomagok célhoz juttatásában kérjük autós testvéreink segítségét.